

漯河青年郑州办事发现大商机

抢注“拜祖大典”域名高价卖

欲以20万元转让,已有人开始砍价

□晚报记者 吴泳 实习生 周凤英

今天距丁亥年黄帝故里拜祖大典还有9天。漯河市的一青年在成功抢注“黄帝拜祖大典·中国”中文域名后,赶到郑州准备转让。昨日,本市一商标事务所已正式替他代理转让业务。这位姓张的抢注者要价达6位数,但仍有5家公司(个人)向他传达收购意向。

20万元转让“拜祖大典”域名

昨日上午,记者在文化路河南博大商标事务所看到,张先生已与该事务所签订了代理转让协议。随后,记者在中国互联网络信息中心(CNNIC)网站上查询看到,“黄帝拜祖大典·中国”和“黄帝拜祖大典.cn”中文域名确已被张先生抢注。网站显示的域名联系人信息与张的一

致。记者随后电话联系已回到漯河的张先生,他介绍,去年春天他来郑州办事时,恰逢拜祖大典。看到电视上的盛况和大街小巷的宣传后,他立即感觉“拜祖大典”域名价值非同一般,于是迅速成功抢注。

“尽管今年的拜祖大典拥有自己的官方主题网页,但它是依托新郑市政府门

户网站制作的,并非独立的网站。我认为我抢注的域名仍有不小的开发价值。”张先生说,他也会努力让自己抢注的域名为拜祖盛典添彩。博大商标事务所有关负责人张延涛介绍,他们已与拜祖大典新郑方面的承办方取得了联系,同时,北京、湖南长沙等地的5家公司(个人)

也先后来电表示收购意向。记者随后与其中之一、长沙市的杨女士电话联系,她说自己是搞电子商务的,知道河南每年的拜祖大典是海内外华人共同的盛事,因而对张先生抢注的这个域名很感兴趣。对张先生开出的20万元转让费,她表示有些高了,但双方仍在协商中。

抢注并非就是“恶意”,但须注意正确估价

据省信息工程学校的陈老师介绍,中文域名是含有中文的新一代域名,同英文域名一样,是互联网上的门牌号码。随着网络在生活中的深入,域名已经成为一种战略资源。现

在微软IE7.0已直接支持中文域名解析,“中文.cn”域名将在整个国际互联网被广泛使用。目前中文域名的注册量已近40万个,并以每月1万个的趋势在增长。去年12月,

苏州青年胡悦则成功将自己抢注的中文域名“名城苏州.cn”,以7.6万元的价钱卖出。陈老师介绍,域名产生的商业价值,从其诞生开始就一直存在。抢先注册域名,并非就是“恶意

抢注”。只有在域名被仲裁机构仲裁或法院认定为“恶意抢注”的情况下,才会受到制裁。但单位或个人买卖域名所有权时,也须注意正确估价,坚持公平对等原则。

帮我嘱咐燕子,一定要坚强
洪战辉飞抵郑州
为白血病女孩袁松燕募捐□晚报记者 潘默
见习记者 张竞秋
实习生 王攀攀

本报讯 白血病女孩袁松燕身患重病仍坚强不息,哥哥为给妹妹治病情愿“典身”10年,兄妹俩的事迹经多家媒体报道后,引起强烈反响,社会各界纷纷伸出援助之手。昨日上午,一直关注燕子病情进展的洪战辉来到郑州,与感动中原十大人物之一的赵俊方、十佳英雄母亲李志平等爱心人士一起,为坚强的燕子进行募捐。

一位走过广场的市民眼尖,认出了被人群团团围住的洪战辉。出了名之后的

洪战辉保持低调,他说,得到别人帮助的他目前热心公益活动,为了不耽误参加活动,他往往乘坐飞机来往不同的城市。“我乘飞机,坐卧铺,是为了及时帮助别人。”洪战辉第一个走到募捐箱前,把捐款放入箱中,“帮我嘱咐燕子,一定要坚强。”

活动现场,十佳英雄母亲李志平,参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝的多位老战士代表,大学生,街头盲艺人都在为燕子努力着,“让我们伸出温暖的手,奉献我们的爱,让这只经历风雨洗礼的燕子在爱的天空重新展翅飞翔!”

一个欲变性 一个已变性
吉米要听小琪讲“故事”

□晚报记者 邢进

本报讯 近来,国内著名造型师吉米决意变性的新闻,一直是媒体关注的焦点。4月11日,吉米将与一名真正的变性美女——河南“第一变性美女”小琪以及国内著名变性大师陈焕然博士共同做客北京电视台,讲述鲜为人知的变性心理、变性背后的曲折故事,揭开变性的神秘面纱。

曾为章子怡、那英、赵薇等大牌明星做过造型的著名造型师吉米,日前在自己的博客上表露了决意变性的想法。之后,即在国内引起极大轰动,并登上各大网站的头条。一时间,吉米成为媒体关注的焦点人物。受北京电视台文艺频道之邀,4月11日,他将与河南“第一变性美女”小琪、变性大师陈焕然一起,就变性的话题进行近距离沟通。

别人家里搞推销
大模大样拿吃拿喝

如果文明些,就不会被3位老太追着打了

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,两名男子进入一老太太家推销洗衣粉时,因其不文明行为被3位老太太拿扫帚沿街追打。

昨日10时20分许,棉纺路三棉社区巡防队员魏凯、黄勇一起巡逻到社区65号楼前时,见3位老太太拿着扫帚从楼道内冲出,追打楼前街道上的两名男子。两男子边抱头跑边回头看,被巡防队员拦下。其中的杨老太介绍,40分钟前,这两名男子拿着洗衣粉叩开三楼杨老太太家的门,说免费让老太太用洗衣粉。老太让他们放下洗衣粉,两人又说要收取工本费80元。老太让他们把洗

衣物拿走,并让两人离开。两人一看只有杨老太一人在家,竟大模大样自己倒水喝并吃起水果来。

看到赶不走两人,老太太找个借口说,四楼薛太太和二楼的杨老太太可能会用洗衣粉,并把两人“请”出屋。两人一出屋,杨老太太就变了脸色,大声责备两人,另两位老太太听见动静,也出来帮忙。两名男子就下了楼,到楼道口时,其中一男子骂了两句。3名老太太一听,各自操着扫帚就追了出来,追着两男子就打。

经询问,推销洗衣粉的男子一姓蔡,一姓何,南阳西峡县人。两人随后向3位老太太道了歉。

线索提供 朱永祥



大火被扑灭后,工人们将烧黑的桌子面从库房里搬出来。 晚报记者 王梓 图

如果有消防栓,家具厂的损失也许不会这么大

水龙头下小桶接水灭大火

消防人员也得远处取水,贻误时机

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 昨日,位于西四环与郑上路交叉口附近的一家家具厂车间起火,由于没有消防栓,现场人员只好用小桶轮流在一个水龙头处取水灭火。

据现场目击者介绍,

烟、火来势汹汹,数米高的火焰不断从厂房的窗口蹿出,房顶的石棉瓦也被烧化了。十几辆消防车排成一条长龙,消防队员手持水枪管往车间里喷水。由于厂里没有消防栓,消防人员要跑到很远的地方去取水,减慢了灭火速度,经过20多分钟的奋战,大火才熄灭。

“如果企业有消防栓的话,就不会有这么大的损失。”家具厂外一市民一脸的无奈。据他说,起火时间在12时50分左右,发现火情后,企业立即组织工人自救,原以为这么多人肯定能把火扑灭,谁知企业内竟没有一个消防栓,只能用水桶在自来水龙头处接水灭火。

火势越来越大,无奈这才向119报警。等消防队员赶过来时,大火已经映红了天。据知情人说,工厂建成后并没有进行消防验收,也就没有设消防栓。“哪儿想到关键时刻干着急,真是害死人。”

火灾中,10多间厂房被烧毁,直接经济损失近百万元。 线索提供 王春荣